

# Fagråd arbeid og helse - møte

## 23/11 og 24/11 2017

Møterom i Hotell Scandic St. Olavs plass, St. Olavs plass, Oslo  
Møteleder: Gro Jamtvedt

DAG 1 23/11 17		Tema	Innleder	Saks- ansvar- lig i rådet/ sekr	Sakspapirer
	11:00	Åpning Referat – godkjenning – oppfølging.	Gro Jamtvedt (Leder for rådet)	GJ	<a href="#">Nettsted med sakspapirer</a>
	11:30	<b>Lunsj for rådets medlemmer</b>			
17/15	12:15	<b>Forskningsrådet</b> • <b>Utfordring med reell tverrfaglig tilnærming i forskning?</b> • <b>Utfordring med å få til gode RTC studier?</b> • <b>Hvordan etablere gode tverrfaglige møteplasser?</b>	Spesialrådgiver <b>Vidar Sørhus</b> , Avdeling for helse og seniorrådgiver <b>Yngvill Rådmannsøy Tømmerberg</b> , Avdeling for velferd og utdanning, Begge fra Norges forskningsråd, Divisjon for samfunn og helse,	MCL	<a href="#">HELSEVEL</a>  <a href="#">Forskningsrådets nye forskningsinnsats for temaområdene arbeid, helse, inkludering, migrasjon, oppvekst og velferd</a>
	14:15	<b>Pause</b>			
17/16	14:30	<b>Implementerings forskning og eksempel på et naturlig eksperiment av IPS i Bodø</b>	Seksjonsleder, professor <b>Atle Fretheim</b> Avdeling: Global helse, FHI Rådsmedlem Beate Brinchmann, Nordlandssykehuset	Beate Brinch- mann	
	16:20	<b>Pause</b>			
17/17	16:30	<b>Hva vil det si å være oppnevnt i rådet og hvordan jobber vi?</b>	<b>Gro Jamtvedt</b>		<a href="#">Strategi</a> <a href="#">Oppnevningbrev</a> <a href="#">Mandat</a>
	17:30	<b>Avslutning dag 1</b>			
	18:45	<b>Avgang til middag for rådet</b>			

DAG 2 24/11 17		Tema	Innleder	Saks- ansvarlig i rådet/sekr	Sakspapirer
17/10 (forts)	08:30	Drøfte og utarbeide rådets konkrete innspill til kunnskapsoppsummeringer	Thorgeir Hernes		
17/18	09:00	Årlig felles konferanse for arbeid og helse feltet	Thorgeir Hernes		
17/14 (forts)	09:30	Fremtidige saker – prosess for å identifisere nye saker	Gro Jamtvedt		 Liste over potensielle saker til fremtidig beh
	09:50	Pause			
17/20	10:00	Brukermedvirkning Hvordan skal vi gjøre det?	<b>John Normann Melheim</b> , leder og <b>Hedda Bie</b> , sekretær, for Brukerrådet, HDIR, <b>Elin Stoermann-Næss</b> , leder, og <b>Kristin Skåre</b> sekretær Sentralt brukerutvalg, AVDIR.	<b>Håkon Lund</b>	<a href="#">Helsedirektoratets brukerråd</a> <a href="#">Brukermedvirkning i NAV</a> <a href="#">Sentralt brukerutvalg NAV</a>
	11:00	Pause			
17/19	11:15	Ved utvidelse til 12 medlemmer i rådet - hva slags kompetanse trenger rådet - kort innspillsrunde	<b>Håkon Lund</b>		
17/11 (oppflg.)	11:50	REK – arbeidsinkludering som utkomme – Brev til HOD og NEM	<b>Håkon Lund</b>		
	12:30	Oppsummering av møtet. Kalenderkoordinering for 2018	<b>Gro Jamtvedt</b>		
	13:00	Lunsj			